

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.12.2019 Meldungsnummer: HR02-1004775481

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Terroir des Alpes GmbH, Luzern, neu Café Nord GmbH

Café Nord GmbH (Café Nord Sàrl) (Café Nord Sagl) (Café Nord Ltd liab. Co) Bundesstrasse 23 6003 Luzern

Bisher Terroir des Alpes GmbH Translation(Terroir des Alpes Sàrl) (Terroir des Alpes Sagl) (Terroir des Alpes Ltd liab. Co) Mettenwylstrasse 5 6006 Luzern

Terroir des Alpes GmbH, in Luzern, CHE-285.515.710, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 166 vom 28.08.2012, S.0, Publ. 6825544). Statutenänderung: 25.11.2019. Firma neu: Café Nord GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Café Nord Sàrl) (Café Nord Sagl) (Café Nord Ltd liab. Co). Domizil neu: Bundesstrasse 23, 6003 Luzern. Zweck neu: Betrieb eines Gastronomiebetriebs mit Fokus auf die skandinavische Esskultur; Produktion und Vertrieb von Backwaren, Caterings und Handel mit gebrandeten Produkten; Erwerb, Halten und Verwertung von Immaterialgüterrechten und Immobilien; Beteiligungen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ekberg-Hodel, Sabine Susanne, von Triengen, in Luzern, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 151 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Ekberg, Hanna Josephine, von Triengen, in Luzern, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 49 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 9838 vom 02.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum: 28.08.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern